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У сучасних умовах цифрової економіки ключовим стратегічним 

ресурсом підприємств, зокрема ІТ-сфери, стає людський капітал, рівень 

розвитку якого визначає ефективність бізнес-процесів, 

конкурентоспроможність продукції та здатність організації до інноваційного 

розвитку. Формування та підтримання професійного потенціалу працівників 

залежить від глибини їх особистої мотивації, що включає взаємодію трьох 

базових компонентів: бажання діяти, знання способів досягнення результату 

та здатність реалізувати поставлені завдання. Саме інтеграція цих елементів 

забезпечує внутрішню активність працівника та визначає його 
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продуктивність у високотехнологічному середовищі. У контексті цифрової 

трансформації бізнесу суттєво змінюються вимоги до персоналу: ІТ-фахівці 

повинні швидко адаптуватися до нових інструментів, працювати в умовах 

високої інтелектуальної напруги, розробляти інноваційні рішення та 

демонструвати готовність до постійного професійного зростання. За таких 

умов традиційні підходи до управління персоналом, що розглядають 

працівника як стандартний ресурс, втрачають ефективність. Натомість 

зростає значення мотиваційного менеджменту, орієнтованого на виявлення 

та розвиток внутрішніх мотивів працівників, їхню ціннісну залученість та 

прагнення до самореалізації. 

Особливої актуальності набуває проблема визначення механізмів та 

інструментів, здатних стимулювати працівників ІТ-підприємств до 

результативної діяльності з урахуванням специфіки віддаленого формату 

роботи, гнучких графіків, мультипроєктності та інтенсивного використання 

цифрових технологій. Керівники ІТ-компаній дедалі частіше наголошують, 

що вирішальним чинником успішності стає не лише професійна 

компетентність працівника, а й рівень його внутрішньої вмотивованості, 

готовності до співпраці, творчого мислення та емоційної стійкості. Таким 

чином, проблема полягає у необхідності розроблення сучасної системи 

мотиваційного менеджменту, яка б поєднувала матеріальні та нематеріальні 

стимули, включала цифрові HR-інструменти, відповідала актуальним 

потребам ІТ-працівників і сприяла підвищенню їх продуктивності. 

Актуальним є також пошук інноваційних методів активізації внутрішніх 

мотивів співробітників, які дозволять забезпечити сталість розвитку, знизити 

рівень плинності кадрів та сформувати у працівників високий рівень 

професійної залученості. Саме ці аспекти формують наукову й практичну 

значущість проблеми розвитку системи мотиваційного менеджменту в ІТ-

галузі. 

Ефективна система управління персоналом є ключовою передумовою 

стабільного функціонування та розвитку ІТ-підприємств, оскільки саме вона 
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визначає рівень продуктивності, інноваційності, результативності та 

економічної ефективності організації. Одним із центральних елементів цього 

процесу виступає мотиваційний менеджмент, який забезпечує активізацію 

професійної діяльності фахівців та формує їх готовність до досягнення 

високих результатів. Водночас, незважаючи на значну кількість наукових 

підходів і методичних розробок у сфері мотивації персоналу, універсальної 

моделі стимулювання працівників, зокрема спеціалістів ІТ-галузі, досі не 

існує. Це пояснюється тим, що поведінка ІТ-фахівців формується під 

впливом складної системи факторів, серед яких – індивідуальні потреби, 

професійні цілі, ціннісні орієнтації, рівень автономності, емоційні та 

психологічні чинники, а також специфіка цифрового робочого середовища. 

Крім того, цифровізація бізнес-процесів зумовлює появу нових викликів, 

пов’язаних із віддаленим форматом роботи, високою інтенсивністю 

інформаційних потоків та швидким оновленням технологій. Усе це створює 

необхідність подальшого дослідження інструментів і механізмів мотивації, 

які здатні ефективно реагувати на зміни, що відбуваються в ІТ-сфері.  

Сучасні підприємства, зокрема ІТ-компанії, значною мірою залежать 

від людського капіталу, продуктивності працівників і здатності організацій 

формувати ефективну систему мотиваційних стимулів. Персонал у сфері 

інформаційних технологій є головним генератором інновацій, а тому саме 

якісно побудований мотиваційний менеджмент визначає здатність компанії 

утримувати висококваліфіковані кадри, підтримувати 

конкурентоспроможність і створювати продукти з високою доданою 

вартістю. 

Людський потенціал в конкурентних умовах є суттєвим фактором 

розвитку організації. Мотивація стає важливим елементом в системі роботи з 

трудовим потенціалом і ефективної діяльності організації [1]. Задача 

адміністрації – мотивувати персонал до продуктивної робити, обов’язок 

працівників – якісно виконувати поставлені керівництвом завдання [2]. 
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У процесі дослідження встановлено, що розвиток системи 

мотиваційного менеджменту на підприємствах ІТ-сфери є ключовим 

чинником підвищення їхньої конкурентоспроможності в умовах цифрової 

трансформації та нестабільного зовнішнього середовища. Ефективна система 

мотивації має бути комплексною, інтегрувати матеріальні стимули, 

нематеріальні фактори, можливості професійного розвитку та інноваційні 

цифрові інструменти управління персоналом. Працівники ІТ-сфери 

потребують не лише гідної оплати праці, а й гнучких умов зайнятості, 

сприятливого психологічного клімату, перспектив зростання та залучення до 

інноваційної діяльності. 
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